
 
У К Р А Ї Н А 

 

МІСТО  БЕРДЯНСЬК  ЗАПОРІЗЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 

08 липня 2020 р.        № 181-р 

 

Про створення робочої комісії 

 

Відповідно до ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Виборчого кодексу України, з метою проведення перевірки та аналізу 

стану облаштування приміщень, що надаються дільничним виборчим комісіям 

для забезпечення їх роботи, та приміщень, що використовуються для 

голосування, на предмет безперешкодного доступу до них осіб з інвалідністю 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:  

 

1. Створити робочу комісію у складі: 

 

Кочубей О.С. - керуючий справами виконавчого комітету Бердянської 

міської ради, голова робочої комісії 

Ісаєвська С.М. - начальник відділу організаційної роботи та внутрішньої 

політики виконавчого комітету Бердянської міської ради, 

секретар  робочої комісії 

Кузнецов О.М. - головний інженер управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету Бердянської міської 

ради 

Семененко С.С. - головний спеціаліст сектору  внутрішньої політики, 

зв’язків з громадськістю, національностями та релігіями 

відділу організаційної роботи та внутрішньої політики 

виконавчого комітету Бердянської міської ради 

Скорик А.В. - начальник відділу ведення Державного реєстру виборців 

виконавчого комітету Бердянської міської ради  

Ус Н.В. - завідувач сектору моніторингу за використанням і 

розвитком територій міста управління містобудування та 

архітектури виконавчого комітету Бердянської міської 

ради 

Шинкаренко І.В. - завідувач сектору внутрішньої політики, зв’язків з 

громадськістю, національностями та релігіями відділу 

організаційної роботи та внутрішньої політики 

виконавчого комітету Бердянської міської ради 
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2. Створеній робочій комісії до 14.07.2020 року провести огляд 

приміщень дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування на 

предмет безперешкодного доступу до них осіб з інвалідністю. 

3. Відділу організаційної роботи та внутрішньої політики виконкому 

Бердянської міської ради (Ісаєвська С.М.)  підготувати узагальнену інформацію 

про проведену роботу та надати мені на розгляд до 20.07.2020 року. 

            4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керуючого 

справами виконкому Кочубей О.С. 

 

 

 

Міський голова                                                                   Володимир ЧЕПУРНИЙ 

 

 


